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ACTA NUMERO D¡ECISÉIS
SESIÓN ORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS DOCE N]i.:SCON CINCO MINUTOS DEL DíA DIECINUEVE DE FEBRERO DE DCIS :,I _TRECE, CON FUNDAMENTO EN ELARTICULO 33 DE LA LEY DE GOB,ER\:DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, ESTANDO PRESENTES E-*LA SALA DE SESIONES UBICADO EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALAC :MUNIcIPAL Los cruDADANos REGTDORES; PRESTDENTE MUN,crp:_MAESTRO REYES MELCHOR SUASTE GUTIÉRREZ, SINDICO MUN.CIP;*GLORIA CARINA NAHUAT POOT, SECRETARIO MUNICIPAL JUAN DIEGCDZIB COHUO, CUARTO REGIDOR SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR"QUINTO REGIDOR TILA ROSADO CHALAS TODOS INTEGRANTES DE EST=H. AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL POR EL PERIODO CONSTITUCICNÉ.
2012-2015' A FIN DE LLEVAR A cABo LA sEStóN oRDtNARtA pREvtA¡tENT-
CONVOCADA POR EL SECRETARIO MUNICIPAL, SE PROCEDE A DAR INIC ]A LA PRESENTE SESIÓN CON SUJECIÓN AL SIGUIENTE ORDEN DEL DiR: - -

ORDEN DEL DíA PROPUESTO PARA LA SESIÓN ORDINARIA
DE CABILDO CORRESPONDIENTE AL DÍA 19 DE FEBRERO DE 20,i3,

I.- LISTA DE ASISTENCIA

II.- COMPROBACIÓN DE QUÓRUM Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE LALEGAL INTEGRACIÓN DEL CABILDO PARA SESIONAR

III.. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y VOTACIÓN DE LOS ASUNTOS Q.JE ACONTINUACIÓN SE ENLISTAN:

A. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO PARA LA ADQUISICIONSUMINISTROS Y COLOCACIÓN DE NOMENCLATURA ENDIVERSAS CALLES DE LA LOCALIDAD DE CUNCUNUL CON IJNCOSTO DE $ 260,814.40 PESOS, MISMOS RECURSO SERATOMADO DEL FONDO DE APORTACIONES PARA i_AINFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL DEL EJERCICIO FISCAL2012_2013

B. SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL AL CABILDO DE QUEESTE H. AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL LE AUTORICE EN SUCARÁCTER DE REPRESENTANTE LEGAL DEL AYUNTAMIENTO LAREALIZACIÓN LOS TRAMITES PARA EMPLACAR Y/O DAR DEBAJA A LOS VEHíCULOS DE LA DIRECCIÓN OT SiCU*,OOOPUBLICA MUNICIPAL ANTE LAS DEPENDENCI¡\S
CORRESPON D IENTES,

IV.- ASUNTOS GENERALES

V.- CLAUSURA DE TR SrSIÓru
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CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOS DELORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE A RTALIZAR ELPASE LISTA, HAC¡ENDOSE CONSTAR I.A ASISTENCIA DEL TO'AL DE LOSREGIDORES OUE CONFORMAN EL CA8¡LDO DEL H. AYUÑTAMIENTO DECUNCUNUL YUCATAN PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2012 . 2015POR LO AUE EN FSTE ACTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL DETLARA TA

r,,:p.:,i:5i:ltlur LEGAL y poR rANro vALrnos Los AcuERDos

CONTINUANDO CON EL DESAIIOGO DEL PUNTO NUMERO TRES IITLOROEN DEL DIA INCISO A), Eh¡ ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPALCEDE ñL USO Df LA VOZ AL PRESIDE*¡TE MUNICIPAL; POR LO QUE ENcutvlPLlMlENTo DEL PUNTO ur rNcrso A), EL PRESTDENTE MuNrc,pALSOMETE A Dlscus¡ót'¡ Y APROBAcIó¡¡ e¡¡ su cAso r-A Aoeu¡srcrü¡¡SUMINI$TNOS Y COLOCAEÓru OE NOMENCLATURA EN DIVERSAS CALLLSOE LA LOCALIDAD DE CUHCUNUL CON UN COSTO DE $ 260,814.40 PESOS ,MI$Í\4OS RECURSO SERA TOÍ'{ADO DEL FONDO DE APORTACIONES PARA

*, yr*FsrRucruRA 
'OCTAL 

MUNTCT'AL DEL EJERCTCT' FrscAL zaft-EV ! rr.

A coNTlNusclÓt'l EL sEcRETARIo MuNrcrpAL soMETró n pRoeRcréN
NEL TABILDO EL PRESENTE PUNTO QUEDANDO APROBADO PORUI.¡ANII\dISAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRETENTES.

COHTINUANDO CON EL DESAHOGO OEL PUNTO NUMERO TRES DELSRDEN PEI NIN INCISO B), EN ESTE ACTO. EL SECRETARIO I,IUNICIPAL*EDE EL uso DE r-A vo¿ AL 
'RE*TDENTE 

rvruNrcrpAl; poR Lo euE ENEUMPLIMIENTO DEL PUNTO III INCISO Bi, EL PRESIDENTE IUUNICIPALSO¡"I€TE A CON$¡DERACIÓru Y EN SU CASO LA APROBACION LASOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL AL CABILDO DE QUE ESTE H.AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL LE AUTORICE EN SU CNRACTER DEREPRE$ENTAT{TF LEGAL DEL AYUNTAII¡|IENTO LA REALIZAC¡Ó¡¡ nT ¡-osTRAIVIITES PARA EMPLACAR Y/O DAR DE BAJA A LOS VAHICUIOS DH LA. NIRTCCIÓT.¡ DE $EGURIDAD PUBLICA MUNITIT,AL ANTE LASDEPFNNENCIAS CORRESPCINDIENTE$. - .

A CONTINUNCIÓN EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ N PROENCIÓI,IDEL CABILDO EL PRESENTE .PUNTO QUEDANDO APROBADO PORUNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.
ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL $ECRETARIODE LA COMUNA COT'IUÚE CCIN EL NFSAHOGO OEL ORDEN NEI OIEMISMO AUE SEÑAIA QUE SE ENCUENTRAN EN ASUNTO$ GENERALESSEHAI-ANDO QUE NO EXISTE rulrucrin¡ o,,*r,:, o iEsn,.oGAR-

A coNTlNunclÓtt EL PREsIDENTE uuNrgpAl p*ocEo¡ó * DE'RETAR rjCLAUSURA DE 13 PRESENTE S=SIÓ¡I ORDINARIA SIENDO LAS DOCEHORA$ CON CUARENTA MINUTOS OrI NI¡ DE SU INICIO, ORDENANDO ALC' SECRETARIO MUNICIPAL SE LEVANTF EL ACTA DE CABILDO



H. AYUI\TAMIEI\TO CONSTITUCTO]\AL
CUNCUI{UL, YUCATÁN

2012 - 20ls

CORRESPONDIENTE EN LOS TÉRMINOS DEL ARTICULO 38 DE LA LEY DE
GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, MISMA QUE
FUE LEíDA A LOS C. REGIDORES EN ATA VQZY LA CUAL ES RATIFICADA
EN SU CONTENIDO Y FIRMADA AL CALCE, DE CONFORMIDAD PO;] LOS
MtsMos PARASU DEBTDA CONSTANCTA. _ -__,_.,.;,__: _ _
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CARINA NAHUAT POOT.

SINDICO MUNTCIPAL.
JUAN DIEGO DZIB COHUO.
SECRETARIO MUNICIPAL.
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SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR.
CUARTO REGIDOR.

OR SUASTE GUTIÉRREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL.

DO CHALAS.
QUINTO REGIDOR.


